L, 3 I
INSTRUQOES ESTECTALS PARA O [ENAM E DESENHO
1. A prova tera a duragao de 4 horas
. i, Yol ¥ A 'y L : T Ve "
2. A prova consta de 25 questoes do tipo "MULTIPLA-ESCOLHA", em caderno de 11 fu

lhas, numeradas de 1 a 11, sendo esta Félha da Instrucces a fl.1. Verifique se

seu exemplar esta Cu‘1luLU e, om eass tc,trﬂrin solicite do Senmhor Fiseal a

substituigao, ANTES DE INICIAW a résolugao des Prubluma:.

3. A notagao adotada ¢:

= letras latinas maiusculas para os pontos

letras latinas mindsculas para as retas
= projecac horizontal: letras simples
= projecao vertical: letras afetadas de uma linha

= ente do espago: simbolo entre paréntesis

4. Em caso de duvida, a direcao das projetantes € sempre perpendicular 3s linhas
| ;

‘datilografadas
5. As~qﬂeﬁﬁﬂns da prova oferecem 5 opgoes para escolha; so deve ser fn
resposta, Duplicidade de respnstas inutiliza o cartao
L]

6.

IMPORTANIE: na
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= OUESTIA: T i 2
1 QUESTAD : Uadas ag vyisgtas 1 - lateral B mmam Jadas istas 1 — Lateral e

= ItaT i 2= GUI

2 - de frg:»::.l;_.uT indique a vis Smsssmsm=mS 5 _ 4. frente, escolha a vis
ta superior correspendente. A peca  esca ta superior correspondente. A pega e8ta
A)
B)
c)
D)
E)

no' 19 diedro. o 3¢ diedro. Ay 3
By &
c) 5
D) 6
E) 7

=] v n D= L2
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JE: 2
v — o
i ;i:_l| N = QUESTAG: 1 ramide (
N7 e e vaa v W I
/ PTisSmid Ttrianpulal VETELCEL - w0
/ , CAsP), determine o comprimento total das
: arestas produzidas pela J.]‘lLi?TFELI-'R,'-:i'-" das
.
p b duas fipuras,
II \ ]'5} H-l % M
L__________-— < B) 128 wmm
* B C) 175 mm
< DY 217 mm
E) 253 mm
‘
I.'m a =
I 4= OUESTAD: Dados dois planos (ABC) e

(DEFG), determine o comprimen

. to do segmento, Intersec;ﬁu dos dols pla
i [ nos
A) 46 wmm
. B) 15 mwm
B=A }

c)

30 mom
23 mm
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b— QUESTAQO. Lonstruir o t.r;zll_.'-.LL:J HBC
LT E R 3
Ha gendo dados os 3::-::; cas al-
0} — =
turas H , H e H . Sabendo-se que : e
a b (v i
obtuso, entao podemos afirmar que o pe
r'jili‘.ELI’ﬂ vale;
H, © A) 86 mm
B) 126 mmn
: C)156 mm
©
He D)186 mm
E)216 mm
T r
I’ I 2
i A L] .
72 QUESTAO: Sendo (ABCD) resultado da
h seccao em um octaedro regular,

por um planc, determine o comprimento da
aresta déste octaedro. Sabe-se que acima
do plano secante so existe um vertice, e

o vertice oposto esta sobre a linha de ter

Ui
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{t}- '&E :al mudﬂ'.m'- s
" - T L

- Fetermine o plane {a) que pas

84 pelo ponto (A), tangente a
de raio 30mw e centra (0) no
ponto (B), de modo que seus tracos este
Jam voltados para a esquerdu. O ponta (A)
eSta rio 19 bissetor. O mator angulo entre

SBUs tragos vale:
Ay 73°
B} 108°
£y 125°
D) 155°
E) 180°

a -
10= QUESTAO: Represente as projecoes de

um triangule (ABC) pertencen

Le a um plang (=) dado pelas retas (5} e

R
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_!_l

g =
. 11= QUESTAO: Dadas duas

o i5 duas retas (r) e (s),
definidas pelos pontos (A) e
(B) & (C) e (D) respectivamente. Determine
a menor distancia entre elas.

&) 0,5cm

B) 1.3cm

C) 1,8cm

B) 2,6em

E) HNenhu

ma déE
Las
0B
L,
@p
122 QUESTAO: Dadas a reta (r) e um ponto
1 -
(A), determine o angulo de
'
r

que se deve girar o ponto (A) em torno de
(r) a fim de que pertenga ao P.V. e tenha
a maior cota poss . A reta (r) conco
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'y -7
Mxx“x 13~ QUESTA termine o ponto fque perten
- = ce go plano (M), bissetor do
S _
menor angulo diedro formado pelo plano{a)
| © 6 & & 2 ©0°planode perfil (y). 0 plano () € da
- | | do pelas retas () e {(5).

A) (1)

BY (2)

€) (3

D) (4)

a: | | | E} (5)

X e o @ @ @
1' ' ‘!'n 4- Er
l“ 14% QUESTAD: Dadas duas retas {x) e (&),
e desejando-se uni-las por
r! g uma tercelra reta (AB), horlzontal, e de
comprimento igual a 40mm, assinale o pon-
J _ _ to pelo qual passa a projegao horizomtal
) i e y
LT do suporte desta reta:
¥ —
L e fad h} l
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L \ =
16= QUESTAD: ITagar 3 perspectiva condeca
CETETLssn - ‘o i
do trlangule equilatero ARC

do geometral, s

am

abendo-se que F e o ponto

§ o
de fuga de uma reta que forma 45 com o

quadro e P e o ponte principal. O perimg
Sl (P)

3 tro do triangulo, em projegao, vale:
A) 129 nwm
B) 147 mm
C) 172 ~w
% . D) 156 we
i i B E) 110 <=

172 QUESTAO: Determine a distanecia do pon

:B Rl L e Bt te (X) ao plano bisseter do
dl , : menor diedro formado pelos planos (d) e
_ ir / (B). O trago horizontal de (a), forma com

i a LT un angulo igual 3 metade do angulo

que ele forma com o plano de perfil,
X esta no 19 Bissetor.
2

A 25 i
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192 QUESTAD: Dado 0 plano (a), u:r.i reta
T— (AB) pertencente a este plang
& um ponto (C), determine oc trages do pla
no (8) que forme com o plano (o) um ;ngulo
de 90°, seja paralelo a (AB) e contenha(C).
Qual dos pountos pertence a (@):

A) T

B) 11

) 111

D) IV

E) V
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.,.-i e -,_...';,.I e s
1= QUESTAD, Determine ag tragos do planeo
[l T
Lof) que contem o ponta (A),
@ paralelo a reta (r) e forma 50 com o
V' tragoe horizontal do planc passa

rele ponteo:

222 QUESTAO. Sendo dados os planos ( oC)
e s e f_ﬁ) perpendiculares ao
29 bissetor (par), determine os tragos

do plano bissetor dos diedros cbtusos for
mades pelos 2 planos dados. O trago hori-
zontal deste plano passa pelo ponto:

- i — — "
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" 4= QUESTAD: Determine a alpyry do tetra
edro regular VABCD) cuja ba
S& (ABC) pertence 90 planc horizontal e
- Cujo vértice(n) Pertence ao plano (q) de
oW finido pela reta (MN) de maior declive
sobre o bissetor Par. Suponha o ponta(C)
| | ' a direita de (a).
* LT _QEAEE A) 43 mm
B) 21 mm
C) 10 mm
D) 33 mm
E) 16 mm

258 QUESTAO: Construir o tetraedro regu
lar (ABCD), sabendo-se que

e —

) e (s) tontip
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